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Αγαπητοί γονείς και παιδιά,  

Όπως έχετε ήδη διαπιστώσει, το σχολείο μας άρχισε να εφαρμόζει δράσεις και δραστηριότητες για την 

υλοποίηση του υπό έμφαση στόχου της σχολικής μας μονάδας, που αφορά στην καλλιέργεια 

φιλαναγνωστικών στάσεων και δεξιοτήτων στα παιδιά. Παράλληλα με την ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΒΙΒΛΙΩΝ και το ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ, συνεχίζουμε με την 3η φιλαναγνωστική 

δράση σε επίπεδο σχολείου. Βασική αρχή και απαραίτητη προϋπόθεση επιτυχίας του στόχου είναι η 

ενεργός και άμεση εμπλοκή όλων των μαθητών του σχολείου μας. Για τον λόγο αυτό το Κεντρικό 

Μαθητικό Συμβούλιο του σχολείου προκηρύσσει τους εξής  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ: 

1. Διαγωνισμός φιλαναγνωστικού σλόγκαν και αφίσας για τα παιδιά των τάξεων Α΄, Β΄ και Γ΄. 

2. Διαγωνισμός φιλαναγνωστικού σλόγκαν και αφίσας για τα παιδιά των τάξεων Δ΄, Ε΄ και Στ΄. 

Για τους σκοπούς του Διαγωνισμού μας, σλόγκαν εννοούμε ένα οποιοδήποτε σύνθημα, που να προωθεί 

τη φιλαναγνωσία, και αφίσα εννοούμε ένα οποιοδήποτε σχέδιο με οποιαδήποτε υλικά που να συμβολίζει 

τη φιλαναγνωσία, δηλαδή την αγάπη των ανθρώπων, ιδιαίτερα των παιδιών, προς τα βιβλία.  

Κάθε παιδί που επιθυμεί να συμμετέχει, θα μπορεί να φέρνει τη συμμετοχή του, που θα γίνει στον 

ελεύθερό του χρόνο, στην/στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματός του. Τα σλόγκαν και οι αφίσες 

μπορούν να γίνουν σε χαρτί ή χαρτονάκι μεγέθους Α4 ή Α3. Στο πίσω μέρος του σλόγκαν ή της αφίσας να 

είναι σημειωμένα τα στοιχεία του υποψηφίου (ονοματεπώνυμο & τάξη). Οι συμμετοχές μπορούν να 

είναι ατομικές ή ομαδικές ανεξαρτήτως τμήματος. 

Σημειώνεται ότι η επιλογή του καλύτερου φιλαναγνωστικού σλόγκαν και της καλύτερης φιλαναγνωστικής 

αφίσας θα γίνει μέσω μυστικής ψηφοφορίας από ειδική κριτική επιτροπή αποτελούμενη από 

εκπαιδευτικούς, μέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων και μαθητές του ΚΜΣ του σχολείου μας, οι 

οποίοι δεν θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό. Τα στοιχεία των συμμετεχόντων θα καλυφθούν, ώστε να 

διασφαλιστεί η ανωνυμία των συμμετοχών.  

Το νικητήριο σλόγκαν και η νικητήρια αφίσα κάθε διαγωνισμού θα συνοδεύουν όλες τις δράσεις της 

φετινής σχολικής χρονιάς και ευελπιστούμε να γίνουν το σήμα κατατεθέν της φιλαναγνωσίας! Τονίζουμε 

ωστόσο, ότι όλα τα υποψήφια σλόγκαν και όλες οι υποψήφιες αφίσες θα αξιοποιηθούν με διάφορους 

τρόπους, ενώ όλα τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στον διαγωνισμό θα βραβευτούν με τιμητικά 

διπλώματα συμμετοχής κι επαίνους.  

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και είμαστε σίγουροι πως όλοι μας, παιδιά, γονείς 

κι εκπαιδευτικοί θα χαρούμε αυτή την ξεχωριστή φιλαναγνωστική δράση! 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ: Τετάρτη 16/11/2022 -  Τετάρτη 7/12/2022 

Από το Σχολείο 


